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Etude réalisée par l’Ifop pour

Echantillon Méthodologie Mode de recueil

L’enquête a été menée auprès d’un

échantillon de 2 003 personnes,

représentatif de la population française

âgée de 18 ans et plus.

La représentativité de l’échantillon a été

assurée par la méthode des quotas au regard :

▪ De critères sociodémographiques : sexe de  
l’individu ; âge de l’individu ;

▪ De critères socioprofessionnels : profession 
de l’individu ;

▪ De critères géographiques : région et taille 
de l’unité urbaine de la commune résidence

Nota bene : au regard des récents changements ayant affecté la situation 
géographique et professionnelle de nombre de Français, les quotas ont 
été établi sur la base de la situation des répondants au 1er février 2020.

Les interviews ont été réalisées par

questionnaire auto-administré en ligne

du 19 au 24 janvier 2022.

Méthodologie
- Les conditions de réalisation -

POUR CITER CETTE ETUDE , IL FAUT UTILISER A MINIMA LA FORMULATION SUIVANTE :

« Étude Ifop pour Cointribune réalisée par questionnaire auto-administré en ligne du 19 au 24 janvier 2022 auprès d’un 
échantillon de 2 003 personnes, représentatif de la population âgée de 18 ans et plus résidant en France métropolitaine. »

IMPORTANT : Si vous citez cette étude, merci de vous conformer à la loi du 25 avril 2016 qui impose de citer le nom de l’institut de sondage, le nom et la qualité du 
commanditaire, le nombre des personnes interrogées ainsi que les dates auxquelles il a été procédé aux interrogations. L’Ifop rappelle que « le fait de publier ou laisser 
publier, diffuser ou laisser diffuser un sondage en violation de la présente loi et des textes réglementaires applicables » est désormais puni d’une amende de 75 000 €.

https://www.cointribune.com/
http://www.commission-des-sondages.fr/pdf/Loi77.pdf
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Oui et vous voyez 
précisément ce dont il s’agit 

8%

Non 
75%

Question : Avez-vous déjà entendu parler… ? 

NOTORIÉTÉ DES CRYPTO-MONNAIES ET DES NFT 

82% 
des Français

connaissent les cryptomonnaies 

25% 
des Français

connaissent les NFT 

+ 24 pts depuis 
Février 2021

Notoriété des NFT selon l’âge des 
répondants

22

14

5

29

16

15

51

30

20

18-24 
ans 

25-34 
ans 

35 ans 
et plus 

Oui et vous voyez 
précisément ce dont 

il s’agit 
40%

Non 
18%
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31

19

51

30

24

23

15

38

34

28

19

39

34

21

22

30

28

27

32

32

27

18

23

31

Hommes

Femmes

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 64 ans

 65 ans et plus

Diplômés de cycle supérieur

Dipl. de 1er cycle

Diplômés niveau BAC

Non diplômés, CEP ou BEPC

Cadres et profession intel. sup.

Professions intermédiaires

Employés

Ouvriers

Dirigeants d'entreprise

Salariés du secteur privé

Salariés du secteur public

Chômeurs

Catégorie aisée (> 2 465 €)

Classe moy. sup. (1 862 - 2 466 €)

Classe moy. inf. (1 317 - 1 863 €)

Cat. modeste (893 - 1 318 €)

Cat. pauvre (< 894 €)

Note de lecture : 51% des jeunes de moins de 25 ans sont dans cette situation

Pour rappel, la moyenne observée chez l’ensemble des Français se situe à 25% 

Zoom sur le profil des Français connaissant les NFT 

36

22

39

24

17

27

44

29

23

24

19

39

43

47

20

30

63

50

4

0

Région parisienne

Province

Agglomération parisienne

Com. urbaines de province

Communes rurales

Electeurs Mélenchon

Electeurs Jadot

Electeurs Macron

Electeurs Pécresse

Electeurs Zemmour

Electeurs Le Pen

A DÉJÀ JOUÉ DE L'ARGENT

… Dont à des jeux de carte

… Dont à des évènements sportifs 

N'A JAMAIS JOUÉ DE L'ARGENT

CONNAIT

  Personnes en ayant déjà acheté

  Personnes envisageant d'en acheter

NE CONNAIT PAS

CONNAIT

  Personnes en ayant déjà acheté

  Personnes envisageant d'en acheter

NE CONNAIT PAS

A déjà investit dans les crypto. et les NFT

Age

Catégorie socioprofessionnelle

Niveau de diplôme

Revenus mensuels net par individu

Statut d’emploi

Sexe

Expérience des jeux d’argent

Région

Notoriété et attrait pour les crypto.

Expérience d’investissement

Vote à l’élection présidentielle (1er tour - 2022)

Taille d’unité urbaine

Notoriété et attrait pour les NFT
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Oui et vous voyez 
précisément ce dont il s’agit 

46%

Non 
12%

NOTORIÉTÉ DES BITCOINS

Question : Avez-vous déjà entendu parler de Bitcoin ? 

88% 
des Français

connaissent Bitcoin

+ 5 pts depuis février 2021

Zoom sur le profil de ceux qui disent 
connaitre précisément le Bitcoin



6

9

13

14

19

23

32

Des crypto-monnaies (Bitcoin, Ethereum, XRP, Litecoin)

des NFT (« non-fungible tokens » ou « jetons non fongibles »
en français)

Question : Avez-vous déjà acheté… ?

INVESTISSEMENT ET POTENTIEL D’INVESTISSEMENT 
DANS LES CRYPTOMONNAIES ET LES NFT

Investissement et potentiel 
d’investissement selon l’âge des 

répondants

Proportion qui a déjà 
investi ou qui 

aimerait le faire 

A déjà investi
Non mais 

vous aimeriez 
le faire

 18-24 ans

 25-34 ans

 35 ans et plus

39

41

18

Base : Connaisseurs de chacun des actifs

44

47

23
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11

7

17

18

11

5

1

10

9

10

7

13

7

10

19

21

13

8

19

9

3

8

13

11

16

13

22

23

18

14

3

18

16

18

11

18

25

17

11

13

16

23

10

14

18

11

15

17

27

20

39

41

29

19

4

28

25

28

18

31

32

27

30

34

29

31

29

23

21

19

28

28

Hommes

Femmes

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 64 ans

 65 ans et plus

Diplômés de cycle supérieur

Dipl. de 1er cycle

Diplômés niveau BAC

Non diplômés, CEP ou BEPC

Cadres et profession intel. sup.

Professions intermédiaires

Employés

Ouvriers

Dirigeants d'entreprise

Salariés du secteur privé

Salariés du secteur public

Chômeurs

Catégorie aisée (> 2 465 €)

Classe moy. sup. (1 862 - 2 466 €)

Classe moy. inf. (1 317 - 1 863 €)

Cat. modeste (893 - 1 318 €)

Cat. pauvre (< 894 €)

Note de lecture : 30% des ouvriers sont dans cette situation

Pour rappel, la moyenne observée chez l’ensemble des Français se situe à 23% 

12

8

13

8

6

7

2

12

1

11

8

20

25

26

4

9

100

25

0

18

39

5

100

15

14

14

14

17

15

6

8

22

12

18

25

28

24

11

14

0

75

0

23

19

59

11

0

27

22

27

22

23

22

8

20

23

23

26

45

53

50

15

23

100

100

0

41

100

98

16

100

Région parisienne

Province

Agglomération parisienne

Com. urbaines de province

Communes rurales

Electeurs Mélenchon

Electeurs Jadot

Electeurs Macron

Electeurs Pécresse

Electeurs Zemmour

Electeurs Le Pen

A DÉJÀ JOUÉ DE L'ARGENT

… Dont A des jeux de carte

… Dont A des évènements sportifs 

N'A JAMAIS JOUÉ DE L'ARGENT

CONNAIT

  Personnes en ayant déjà acheté

  Personnes envisageant d'en acheter

NE CONNAIT PAS

CONNAIT

  Personnes en ayant déjà acheté

  Personnes envisageant d'en acheter

NE CONNAIT PAS

A déjà investit dans les crypto. et les NFT

Zoom sur le profil des Français ayant déjà réalisé ou qui aimeraient réaliser un placement dans 
des crypto monnaies

Age

Catégorie socioprofessionnelle

Niveau de diplôme

Revenus mensuels net par individu

Statut d’emploi

Sexe

Expérience des jeux d’argent

Région

Notoriété et attrait pour les crypto.

Expérience d’investissement

Vote à l’élection présidentielle (1er tour - 2022)

Taille d’unité urbaine

Notoriété et attrait pour les NFT

A déjà investi ou 
aimerait le faireA déjà investi

N’a pas investi mais 
aimerait le faire
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61

54

46

35

Une révolution du concept de monnaie

Une nouvelle classe d’actifs, au même titre 
que les actions ou les métaux précieux 

Un placement rentable

Un placement de long terme

67

67

80

80

79

79

Un phénomène de mode

Un produit purement spéculatif

Question : Et d’après ce que vous en savez, diriez-vous que les crypto monnaies sont… ? 

LES REPRESENTATIONS ASSOCIÉES AUX CRYPTOMONNAIES

Réponses selon l’investissement

 A déjà investi dans les crypto

 N’a jamais investi dans les 
crypto

PROPORTION DE FRANÇAIS 
APPROUVANT CES AFFIRMATIONS

(en %)

+4 pts

Base : Connaisseurs des cryptomonnaies, soit 82% de l’échantillon

82

80

79

68

59

51

42

32

Représentations positives

Représentations négatives

-5 pts

depuis février 2021

depuis février 2021
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82

76

62

72

77

82

87

85

80

78

73

85

78

76

63

87

74

78

71

90

92

77

79

62

Hommes

Femmes

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 64 ans

 65 ans et plus

Diplômés de cycle supérieur

Dipl. de 1er cycle

Diplômés niveau BAC

Non diplômés, CEP ou BEPC

Cadres et profession intel. sup.

Professions intermédiaires

Employés

Ouvriers

Dirigeants d'entreprise

Salariés du secteur privé

Salariés du secteur public

Chômeurs

Catégorie aisée (> 2 465 €)

Classe moy. sup. (1 862 - 2 466 €)

Classe moy. inf. (1 317 - 1 863 €)

Cat. modeste (893 - 1 318 €)

Cat. pauvre (< 894 €)

Note de lecture : 87% des dirigeants d'entreprise sont dans cette situation

Pour rappel, la moyenne observée chez l’ensemble des Français se situe à 79% 

Zoom sur le profil des Français estimant que les cryptomonnaies sont un produit purement 
spéculatif

84

77

85

77

80

75

88

88

89

71

76

74

79

79

79

67

74

0

77

75

79

70

Région parisienne

Province

Agglomération parisienne

Com. urbaines de province

Communes rurales

Electeurs Mélenchon

Electeurs Jadot

Electeurs Macron

Electeurs Pécresse

Electeurs Zemmour

Electeurs Le Pen

A DÉJÀ JOUÉ DE L'ARGENT

… Dont à des jeux de carte

… Dont à des évènements sportifs 

N'A JAMAIS JOUÉ DE L'ARGENT

CONNAIT

  Personnes en ayant déjà acheté

  Personnes envisageant d'en acheter

NE CONNAIT PAS

CONNAIT

  Personnes en ayant déjà acheté

  Personnes envisageant d'en acheter

NE CONNAIT PAS

A déjà investit dans les crypto. et les NFT

Age

Catégorie socioprofessionnelle

Niveau de diplôme

Revenus mensuels net par individu

Statut d’emploi

Sexe

Expérience des jeux d’argent

Région

Notoriété et attrait pour les crypto.

Expérience d’investissement

Vote à l’élection présidentielle (1er tour - 2022)

Taille d’unité urbaine

Notoriété et attrait pour les NFT
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61

62

65

66

60

61

59

67

63

63

50

65

61

63

54

66

58

63

47

66

69

59

61

58

Hommes

Femmes

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 64 ans

 65 ans et plus

Diplômés de cycle supérieur

Dipl. de 1er cycle

Diplômés niveau BAC

Non diplômés, CEP ou BEPC

Cadres et profession intel. sup.

Professions intermédiaires

Employés

Ouvriers

Dirigeants d'entreprise

Salariés du secteur privé

Salariés du secteur public

Chômeurs

Catégorie aisée (> 2 465 €)

Classe moy. sup. (1 862 - 2 466 €)

Classe moy. inf. (1 317 - 1 863 €)

Cat. modeste (893 - 1 318 €)

Cat. pauvre (< 894 €)

Note de lecture : 67% des diplômés du supérieur sont dans cette situation

Pour rappel, la moyenne observée chez l’ensemble des Français se situe à 61% 

Zoom sur le profil des Français estimant que les cryptomonnaies sont une révolution du 
concept de monnaie

62

61

63

62

59

56

57

70

66

58

56

68

70

67

59

61

82

83

0

68

82

58

90

Région parisienne

Province

Agglomération parisienne

Com. urbaines de province

Communes rurales

Electeurs Mélenchon

Electeurs Jadot

Electeurs Macron

Electeurs Pécresse

Electeurs Zemmour

Electeurs Le Pen

A DÉJÀ JOUÉ DE L'ARGENT

… Dont à des jeux de carte

… Dont à des évènements sportifs 

N'A JAMAIS JOUÉ DE L'ARGENT

CONNAIT

  Personnes en ayant déjà acheté

  Personnes envisageant d'en acheter

NE CONNAIT PAS

CONNAIT

  Personnes en ayant déjà acheté

  Personnes envisageant d'en acheter

NE CONNAIT PAS

A déjà investit dans les crypto. et les NFT

Age

Catégorie socioprofessionnelle

Niveau de diplôme

Revenus mensuels net par individu

Statut d’emploi

Sexe

Expérience des jeux d’argent

Région

Notoriété et attrait pour les crypto.

Expérience d’investissement

Vote à l’élection présidentielle (1er tour - 2022)

Taille d’unité urbaine

Notoriété et attrait pour les NFT
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5

3

2

2

17

14

13

6

22

17

15

8

Payer des achats sur internet (sur Leboncoin ou
Amazon par exemple) en Bitcoin

Payer des achats quotidiens dans un magasin en
Bitcoin

Vous faire payer en Bitcoin

Payer des achats illégaux (marché noir, 
drogue…) en Bitcoin 

Question : Vous personnellement, pourriez-vous un jour envisager de… ? 

DISPOSITION  À UTILISER LE BITCOIN COMME MONNAIE

Zoom sur les Français ayant déjà 
investi dans les crypto

Proportion de Français 
qui pourraient utiliser 

Bitcoin dans cette 
situation

Oui, et 
vous l’avez 

déjà fait

Oui, mais vous 
ne l’avez pas 
encore fait

29

23

18

20

39

47

47

23

68

70

65

43

En hausse depuis Février 2021

+ 2 pts

+ 1 pt

+ 2 pts

+ 3 pts

➔ 24% des Français seraient prêts 

à faire une transaction en Bitcoin

➔ 73% des investisseurs en 

cryptomonnaies seraient prêts à faire 
une transaction en Bitcoin
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27

22

45

41

27

21

7

26

28

27

25

30

29

24

35

32

31

25

33

25

21

22

25

30

Hommes

Femmes

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 64 ans

 65 ans et plus

Diplômés de cycle supérieur

Dipl. de 1er cycle

Diplômés niveau BAC

Non diplômés, CEP ou BEPC

Cadres et profession intel. sup.

Professions intermédiaires

Employés

Ouvriers

Dirigeants d'entreprise

Salariés du secteur privé

Salariés du secteur public

Chômeurs

Catégorie aisée (> 2 465 €)

Classe moy. sup. (1 862 - 2 466 €)

Classe moy. inf. (1 317 - 1 863 €)

Cat. modeste (893 - 1 318 €)

Cat. pauvre (< 894 €)

Note de lecture : 32% des dirigeants d'entreprise sont dans cette situation

Pour rappel, la moyenne observée chez l’ensemble des Français se situe à 24% 

Zoom sur le profil des Français qui pourraient utiliser du Bitcoin pour réaliser une transaction

24

25

24

25

22

27

26

17

21

21

26

51

56

55

15

25

73

69

22

43

75

18

88

Région parisienne

Province

Agglomération parisienne

Com. urbaines de province

Communes rurales

Electeurs Mélenchon

Electeurs Jadot

Electeurs Macron

Electeurs Pécresse

Electeurs Zemmour

Electeurs Le Pen

A DÉJÀ JOUÉ DE L'ARGENT

… Dont à des jeux de carte

… Dont à des évènements sportifs 

N'A JAMAIS JOUÉ DE L'ARGENT

CONNAIT

  Personnes en ayant déjà acheté

  Personnes envisageant d'en acheter

NE CONNAIT PAS

CONNAIT

  Personnes en ayant déjà acheté

  Personnes envisageant d'en acheter

NE CONNAIT PAS

A déjà investit dans les crypto. et les NFT

Age

Catégorie socioprofessionnelle

Niveau de diplôme

Revenus mensuels net par individu

Statut d’emploi

Sexe

Expérience des jeux d’argent

Région

Notoriété et attrait pour les crypto.

Expérience d’investissement

Vote à l’élection présidentielle (1er tour - 2022)

Taille d’unité urbaine

Notoriété et attrait pour les NFT
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11

14

11

10

4

9

29

27

22

25

22

14

40

41

33

35

26

23

Question : Voici différents types d’objets numériques qu’il est possible d’acheter en NFT. Vous personnellement, pourriez-vous 
acheter ces objets numériques grâce aux NFT ? 

CE QUE LES FRANÇAIS SERAIENT PRÊTS À ACHETER EN NFT

Proportion de Français 
qui pourraient acheter 
ces objets numériques 

en NFT 

Oui, 
certainement

Zoom sur les 18-24ans

4

5

3

3

2

3

14

13

12

12

11

7

18

18

15

15

13

10

Des œuvres d’arts numériques (ex : 
musique, GIF, photos, tableaux…) 

Du contenu additionnel pour un jeux-
vidéo (ex : vêtements, armes…) 

Des cartes à collectionner numériques
(ex : cartes de joueurs de football,

cartes Pokémon)

Un titre de propriété valable dans un 
monde virtuel (ex : parcelle de terre 

dans un métavers…) 

Un « passeport » valable dans un
monde virtuel

Un tweet publié par une personnalité
publique

➔ 27% des Français seraient prêts 

à acheter un objet numérique en NFT

➔ 49% des jeunes de 18 à 24 

ans pourraient acheter un objet 
numérique en NFT
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30

24

49

45

31

21

8

29

29

30

26

32

30

36

30

32

31

36

33

25

23

26

29

32

Hommes

Femmes

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 64 ans

 65 ans et plus

Diplômés de cycle supérieur

Dipl. de 1er cycle

Diplômés niveau BAC

Non diplômés, CEP ou BEPC

Cadres et profession intel. sup.

Professions intermédiaires

Employés

Ouvriers

Dirigeants d'entreprise

Salariés du secteur privé

Salariés du secteur public

Chômeurs

Catégorie aisée (> 2 465 €)

Classe moy. sup. (1 862 - 2 466 €)

Classe moy. inf. (1 317 - 1 863 €)

Cat. modeste (893 - 1 318 €)

Cat. pauvre (< 894 €)

Note de lecture : 49% des 18-24 ans sont dans cette situation

Pour rappel, la moyenne observée chez l’ensemble des Français se situe à 27% 

Zoom sur le profil des Français qui pourraient envisager 
d’acheter un objet numérique en NFT

27

27

28

28

22

18

33

22

21

22

38

51

55

57

18

27

69

67

25

46

82

20

Région parisienne

Province

Agglomération parisienne

Com. urbaines de province

Communes rurales

Electeurs Mélenchon

Electeurs Jadot

Electeurs Macron

Electeurs Pécresse

Electeurs Zemmour

Electeurs Le Pen

A DÉJÀ JOUÉ DE L'ARGENT

… Dont à des jeux de carte

… Dont à des évènements sportifs 

N'A JAMAIS JOUÉ DE L'ARGENT

CONNAIT

  Personnes en ayant déjà acheté

  Personnes envisageant d'en acheter

NE CONNAIT PAS

CONNAIT

  Personnes en ayant déjà acheté

  Personnes envisageant d'en acheter

NE CONNAIT PAS

A déjà investit dans les crypto. et les NFT

Age

Catégorie socioprofessionnelle

Niveau de diplôme

Revenus mensuels net par individu

Statut d’emploi

Sexe

Expérience des jeux d’argent

Région

Notoriété et attrait pour les crypto.

Expérience d’investissement

Vote à l’élection présidentielle (1er tour - 2022)

Taille d’unité urbaine

Notoriété et attrait pour les NFT
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LES REPRÉSENTATIONS LIÉES AU NUMÉRIQUE ET AUX NFT 

Question : Pour chacune des affirmations suivantes, dites si 
vous êtes plutôt d’accord ou plutôt pas d’accord ? 

57

46

36

Toutes les évolutions numériques participant au
développement de mondes virtuels vous

inquiètent

Les activités liées à l’acquisition et la production 
de NFT dans le monde virtuel ont un impact 

négatif sur l’environnement 

Les mondes virtuels et le métavers vont prendre 
l’avantage sur le monde réel dans les prochaines 

années 

Zoom sur les investisseurs de NFT

35

28

19

15

La crise du Covid-19 a fait plutôt évoluer
positivement votre regard sur les nouvelles

technologies

Les revenus tirés de la vente de NFT sont à vos
yeux des revenus légitimes

Les cryptomonnaies est un domaine sur lequel 
la France devrait s'appuyer pour faire face aux 

défis d’après Covid-19 

Un NFT peut avoir autant de valeur à mes yeux
qu'une œuvre d'art matérielle

79

54

64

68

65

63

63

PROPORTION DE FRANÇAIS APPROUVANT 
CES AFFIRMATIONS

(en %)

Représentations positives

Représentations négatives
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Question : Personnellement, si on vous offrait un objet numérique (ex : tableaux, œuvres d’arts, audio…) 
dans un monde virtuel sous forme de NFT, est-ce que vous trouveriez plutôt que… ? 

NFT : VÉRITABLE ACTIF OU INVESTISSEMENT SANS INTÉRET

75

25

C'est un produit purement ludique / 
virtuel sans intérêt en termes 

d’investissement 

C'est un véritable actif susceptible de
prendre de la valeur à moyen / long

terme

PROPORTION DE FRANÇAIS APPROUVANT 
CES AFFIRMATIONS

(en %)

Réponses selon l’âge des répondants

 18-24 ans

 25-34 ans

63

37

62

38

80

20

 35 ans et plus
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27

22

37

38

26

26

9

27

27

24

26

24

31

34

33

28

30

34

34

26

20

22

31

28

Hommes

Femmes

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 64 ans

 65 ans et plus

Diplômés de cycle supérieur

Dipl. de 1er cycle

Diplômés niveau BAC

Non diplômés, CEP ou BEPC

Cadres et profession intel. sup.

Professions intermédiaires

Employés

Ouvriers

Dirigeants d'entreprise

Salariés du secteur privé

Salariés du secteur public

Chômeurs

Catégorie aisée (> 2 465 €)

Classe moy. sup. (1 862 - 2 466 €)

Classe moy. inf. (1 317 - 1 863 €)

Cat. modeste (893 - 1 318 €)

Cat. pauvre (< 894 €)

Note de lecture : 38% des 25-34 ans sont dans cette situation

Pour rappel, la moyenne observée chez l’ensemble des Français se situe à 25% 

Zoom sur le profil des Français estimant que les NFT sont de véritables actifs susceptibles de 
prendre de la valeur à long terme

29

24

29

25

19

22

28

26

16

22

23

37

43

39

20

24

58

49

26

40

68

19

69

Région parisienne

Province

Agglomération parisienne

Com. urbaines de province

Communes rurales

Electeurs Mélenchon

Electeurs Jadot

Electeurs Macron

Electeurs Pécresse

Electeurs Zemmour

Electeurs Le Pen

A DÉJÀ JOUÉ DE L'ARGENT

… Dont à des jeux de carte

… Dont à des évènements sportifs 

N'A JAMAIS JOUÉ DE L'ARGENT

CONNAIT

  Personnes en ayant déjà acheté

  Personnes envisageant d'en acheter

NE CONNAIT PAS

CONNAIT

  Personnes en ayant déjà acheté

  Personnes envisageant d'en acheter

NE CONNAIT PAS

A déjà investit dans les crypto. et les NFT

Age

Catégorie socioprofessionnelle

Niveau de diplôme

Revenus mensuels net par individu

Statut d’emploi

Sexe

Expérience des jeux d’argent

Région

Notoriété et attrait pour les crypto.

Expérience d’investissement

Vote à l’élection présidentielle (1er tour - 2022)

Taille d’unité urbaine

Notoriété et attrait pour les NFT
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Question : D'après vous, est-ce que dans 3 ans, le marché des actifs numériques suivants sera… ?

LES PERSPECTIVES DES CRYPTOMONNAIES ET DES NFT 

Supérieur à sa valeur 
actuelle

Réponses selon l’investissement en 
cryptomonnaies

30

7

63

41

19

40

 Investisseurs
 Non-investisseurs

Pense que le marché sera 
supérieur à sa valeur 

actuelle

Pense que le marché 
sera inférieur à sa 

valeur actuelle

Inférieur à sa 
valeur actuelle

40

19

41

27

16

57

Le marché des NFT

Le marché des 
cryptomonnaies

A peu près le 
même 

qu’aujourd’hui
Pense que le marché 

sera à peu près le 
même qu’aujourd’hui

Supérieur à sa valeur 
actuelle

Inférieur à sa 
valeur actuelle

A peu près le 
même 

qu’aujourd’hui

Base : Connaisseurs de chacun des actifs
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44

39

60

54

44

40

26

52

45

45

40

51

49

42

44

50

45

49

39

55

47

35

44

38

Hommes

Femmes

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 64 ans

 65 ans et plus

Diplômés de cycle supérieur

Dipl. de 1er cycle

Diplômés niveau BAC

Non diplômés, CEP ou BEPC

Cadres et profession intel. sup.

Professions intermédiaires

Employés

Ouvriers

Dirigeants d'entreprise

Salariés du secteur privé

Salariés du secteur public

Chômeurs

Catégorie aisée (> 2 465 €)

Classe moy. sup. (1 862 - 2 466 €)

Classe moy. inf. (1 317 - 1 863 €)

Cat. modeste (893 - 1 318 €)

Cat. pauvre (< 894 €)

Note de lecture : 60% des 18-24 ans sont dans cette situation

Pour rappel, la moyenne observée chez l’ensemble des Français se situe à 41%

Zoom sur le profil des Français estimant que le marché des cryptomonnaies sera supérieur à 
sa valeur actuelle dans 3 ans

47

40

48

41

37

31

50

43

42

42

42

55

53

60

37

41

63

65

0

58

76

35

81

Région parisienne

Province

Agglomération parisienne

Com. urbaines de province

Communes rurales

Electeurs Mélenchon

Electeurs Jadot

Electeurs Macron

Electeurs Pécresse

Electeurs Zemmour

Electeurs Le Pen

A DÉJÀ JOUÉ DE L'ARGENT

… Dont à des jeux de carte

… Dont à des évènements sportifs 

N'A JAMAIS JOUÉ DE L'ARGENT

CONNAIT

  Personnes en ayant déjà acheté

  Personnes envisageant d'en acheter

NE CONNAIT PAS

CONNAIT

  Personnes en ayant déjà acheté

  Personnes envisageant d'en acheter

NE CONNAIT PAS

A déjà investit dans les crypto. et les NFT

Age

Catégorie socioprofessionnelle

Niveau de diplôme

Revenus mensuels net par individu

Statut d’emploi

Sexe

Expérience des jeux d’argent

Région

Notoriété et attrait pour les crypto.

Expérience d’investissement

Vote à l’élection présidentielle (1er tour - 2022)

Taille d’unité urbaine

Notoriété et attrait pour les NFT


